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ISW: Збройні сили відбили позиції під Сіверськом, а Росія планує новий котел під Авдіївкою

ЗС РФ сподіваються захопити в "кліщі" українське угрупування, яке тримає позиції на
північний захід від Донецька, написали аналітики Інституту вивчення війни. Карта
показує, що відстань між російськими "клинами" — близько 10 км.

Російські війська просуваються на Покровському напрямку і можуть оточити
угрупування ЗСУ біля річки Вовча та Карлівського водосховища. Водночас у Сил
оборони є успіхи на інших напрямках. Зокрема вдалось покращити позиції у
Вовчанську та неподалік від Сіверська. Про поточну ситуацію на лінії фронту на сході
та півдні ідеться у звіті Інститут вивчення війни (ISW), опублікованому 28 липня.

Сіверський напрямок

Під Сіверськом аналітики звернули увагу на відео скиду російського дрона та
геолокацію місця, де це сталося. Після цього вони написали, що ЗСУ вдалося
повернути позиції, які були втрачені раніше на даному напрямку. Місцевість, про яку
ідеться, — біля села Івано-Дар’ївка, розташованого посередині між Виїмкою та
Спірним. На карті DeepState ця позиція показана як підконтрольна Україні і змін
останнім часом не було. Також можна побачити, що найкоротша відстань по прямій
до Сіверська — близько 7 км.

Покровський напрямок та кліщі під Авдіївкою

Аналітики описали ситуацію на Покровському напрямку, зокрема, згадали про
просування ЗС РФ у бік Прогресу, Вовчої і рух по трасі Т-0511 у напрямку
Мирнограда. Після цього вони припустили, що російське командування може
спробувати оточити українське угрупування, розташоване на схід від населених
пунктів Гродівка – Новогродівка – Селидове. Вони сумніваються, що найближчим
часом щось таке станеться, але попереджають про загрозу. Водночас у звіті
зазначають, що ворог дещо сповільнився у наступі на захід від Авдіївки. Причина
такої ситуації те, що він дійшов до водних перешкод — річки Вовчої та Карлівського
водосховища.

Зазначимо, на онлайн-карті бойових дій DeepState можна побачити
місцерозташування населених пунктів, які стурбували аналітиків ISW. Відстань між
клинами можливих кліщів — близько 10 км (від Веселого-Желанного до Карлівки).

Курахівський напрямок також описаний на порталі ISW. У звіті зазначено, що ЗС РФ
просунулися до половини Красногорівки, обходять з півдня Водяне. Водночас
згадується, як 79-та бригада ЗСУ зупинила тут колону російської бронетехніки: на
вдалий для українців бій поскаржився, серед іншого, російський військкор.

У Часовому Ярі змін лінії фронту не відбулося, впевнені аналітики. Хоч російські
військкори говорять про просування у Жовтневому районі, але немає свідчень, що це
дійсно так. Крім того, тривають бої від Калинівки до Андріївки, пояснюється у звіті
ISW.

Харківський напрямок

У Вовчанську ЗСУ дещо покращили ситуацію у центрі населеного пункту, ідеться у
звіті ISW. Посилаючись на російських військкорів, аналітики написали, що ЗС РФ
довелося залишити позиції на південному березі річки Вовча та повернутись на
північний берег. Крім того, росіяни утримують лише частину агрегатного заводу,
ідеться у звіті.

Під Куп’янськом і Сватовим ворог атакував українські позиції біля десятка населених
пунктів, написали аналітики. Змін останнім часом не було у наступних точках: під
Синьківкою, біля Новоосинового, Новосергіївки, Макіївки, Невського, Новосадового,
Тернів, Торського. Також повідомляється про можливий удар ATACMS по полігону під
Луганськом, але підтверджень цим заявам вони не відшукали.

Запорізький напрямок та південь

Аналітики зауважили, що ЗСУ могли вийти з села Роботине, яке вдалося зайняти під
час наступу влітку 2023 року. Крім того, є загроза просування ЗС РФ у бік Малої
Токмачки, але поки що підтвердження цьому немає. Водночас продовжуються бої на
лівобережжі у Херсонській області: у росЗМІ опублікували кадри захоплених у полон
українців, написав ISW.
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